

ПРОТОКОЛ № 14
заседания членов Правления
17.12.2020 г.

Члены Правления: Аллабергенов В.Р., Богатырев А.В., Борисов Р.С., Герасимов И.А., Горелова М.С., Дудин П.С., Иванов К.Б., Коровушкина О.Н., Ляликов Ю.В., Овчинников А.Г., Павлихин А.А., Пелевин Е.В., Тароватов О.Ю., Смирнов Е.И., Феклин В.В., Широков О.Н., Шухов К.Ф.

Секретарь Правления: Редяева В.В.

Присутствовали: Аллабергенов В.Р., Богатырев А.В., Борисов Р.С., Герасимов И.А., Горелова М.С., Дудин П.С., Иванов К.Б., Ляликов Ю.В., Овчинников А.Г., Пелевин Е.В., Феклин В.В., Шухов К.Ф.

Приглашены: Заместитель Председателя Гордовский В.А., Редяева В.В., Гафаров М.С., - консультант Правления по юридическим вопросам на общественных началах, бухгалтер Шинкаренко В.В., инженер-энергетик Шинкаренко В.А.

Кворум имеется. Заседание правомочно.

Повестка дня:

1. Рассмотрение хода голосования.
2. Рассмотрение вопроса работы с должниками.
3. Рассмотрение вопроса поставки электроэнергии ООО «ДачаНаСвязи»
4. Рассмотрение вопрос установки дополнительных опор на территории товарищества для развития сети уличного освещения.
5. Рассмотрение вопроса о премировании работников товарищества по результатам 2020 г.
6. Рассмотрение заявлений.

Рассмотрение повестки дня.

1.

Слушали: Ляликова Ю.В. о ходе голосования при проведении Общего собрания членов СНТ «Трансмаш» в заочной форме.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: информацию принять к сведению, работу по информированию садоводов о необходимости принять участие в голосовании продолжить всем членам Правления.

Голосовали: единогласно.

2.

Слушали: К.Ф. Шухова о работе с должниками.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: работу с должниками продолжить.

Голосовали: единогласно.

3.

Слушали: Шухова К.Ф. с вопросом поставки электроэнергии ООО «ДачаНаСвязи».

Выступили: все присутствующие.

Постановили: Поручить решение вопроса инженеру-энергетику товарищества с учетом результатов обсуждения вопроса на заседании членов Правления.

Голосовали: единогласно.

4.

Слушали: А.В. Богатырева о необходимости установки дополнительных опор на территории товарищества для развития сети уличного освещения.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: рассмотреть данный вопрос по результатам голосования на Общем собрании членов товарищества.

Голосовали: единогласно.

5.

Слушали: Ляликова Ю.В. с предложением о премировании работников товарищества по результатам 2020 г.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: премирование по результатам работы за 2020 г. работников товарищества не проводить. В смете на 2022 год предусмотреть расходы на премирование и вынести этот вопрос на рассмотрение Общего собрания членов СНТ «Трансмаш».

Голосовали: единогласно.

6.

Слушали: заявление садоводов, участки №№ 127, 299, 393, 362, 154, 542, 583, 375, 680, 447, 102, 583, 757, 778, 456, 225, 490, №56, огород 96, огород 53, огород 54.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: Уполномочить Ляликова Ю.В. подготовить аргументированные ответы с учетом обсуждения заявлений на заседании членов Правления.

Голосовали: единогласно.

и.о. Председателя СНТ «Трансмаш»



Ю.В. Ляликов